

政务动态

县委常委会召开会议

本报讯(通讯员 彭开斌)近日,县委常委会召开会议。传达学习习近平总书记在中外记者见面会上的重要讲话精神,习近平总书记在中共中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话精神,习近平总书记在全国科技大会、国家科学技术奖励大会、两院院士大会上的重要讲话精神,以及中央、省、州有关会议及文件精神,并研究剑河县贯彻落实措施。

县政府常务会议召开

本报讯(通讯员 张美)7月11日,县委副书记、县长杨胜朝主持召开县政府常务会议,传达学习习近平总书记在中共中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话精神,习近平总书记对湖南岳阳市华容县团洲垸洞庭湖一线堤防发生决口作出的重要指示,《求是》杂志发表习近平总书记重要文章《新时代新征程中国共产党的使命任务》精神,以及中央、省、州有关会议文件精神,并研究剑河县贯彻落实措施。

剑河县2024年营商环境工作调度会召开

本报讯(通讯员 沈泽丹)近日,剑河县2024年营商环境工作调度会召开。县委副书记、县长杨胜朝,县委常委、副县长彭文心,副县长王平,政协副主席夏永忠参加会议。会议通报2024年剑河县优化营商环境工作开展情况,听取部分县直部门围绕承诺兑现、企业诉求化解和企业评价发言。

剑河县国土空间规划委员会2024年第四次规划方案审查会召开

本报讯(通讯员 杨婷)近日,剑河县召开国土空间规划委员会2024年第四次规划方案审查会,对相关项目进行审查讨论。县委副书记、县长、县空规委常务副主任杨胜朝主持会议并讲话。副县长易佑军、王平、鲍崇江、杨兴峰参加会议。

剑河县举行第二届政务服务职业技能大赛

本报讯(通讯员 杨婷 龙晴)为进一步提升全县政务服务团队的专业素养和服务能力,推动政务服务向更高效、更智能、更贴心,7月4日至5日,剑河县举办第二届政务服务职业技能大赛。

面加强基层基础工作,聚焦“减负、增收、提质、拓渠、优考”工作目标,推动基层干部轻装上阵,更好激励先进、鞭策后进、推动工作。要进一步推动党纪学习教育走深走实,坚持同题共答、同向发力,持续优化风清气正的政治生态。

折不扣落实党中央决策部署。会议强调,要认真学习贯彻全省巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作会议精神,认真对照2023年国考及近期省调研督导组反馈问题,抓好问题整改;要深入学习运用“千万工程”经验,通过“软硬兼施”,加快补齐基础设施和公共服务短板,持续推进移风易俗,实现乡村由表及里、形神兼备的全面提升。

业,努力提供“店小二”“保姆式”服务,让企业家投资放心、生活舒心、发展安心。要聚焦企业诉求、承诺兑现和企业评价全方面实现优化提升,大力整治营商环境突出问题,更大力度解决企业急难愁盼问题,切实从企业角度出发,多为企业办实事、办好事。

方案;要根据辖区发展需求设计,做好基础设施规划建设;要严格按照规划要求,推进各项建设项目实施,加强督查督办力度,确保各项工作落到实处。

我突破。政务服务不仅仅是一项工作,更是连接政府与民众之间的桥梁,通过这次的比赛,我深刻体会到精准服务、高效沟通的重要性。

剑河县:

“新招”“暖招”齐发 助力高校毕业生高质量就业

本报讯(通讯员 沈泽丹 刘梦杨光熨)眼下,高校毕业生就业进入冲刺期,剑河县精准施策,促就业创业“新招”“暖招”齐发,多措并举助力高校毕业生迎战就业季。

并且在专业要求上包含有行政管理、工程管理、化学、生物等相关专业。”剑河县就业直播间主播吴彬表示,直播带货效果不错,很多求职者在直播间留言询问,不少有意向的求职者还会来到线下了解详细的岗位信息。

就业,再根据自己的优劣势选择岗位。”高校毕业生金娜说。

2024年1至6月,剑河县针对高校毕业生,开发和搜集就业岗位2800余个,“线上线下”举办各类招聘会12场次,服务覆盖高校毕业生1600余人次。

促进高质量充分就业

新时代 新征程 新伟业

剑河县:

小黄精撬动大产业

本报讯(通讯员 杨元红 吴昌连)剑河县是贵州省十五个中药材种植基地县之一,中药材总蕴藏量达10余万吨。目前,全县累计种植黄精、南五味子、淫羊藿等特色中药材15.73万亩。

14个点,比2022版的中国药典标准里面的7个点,高出1倍。”剑河县新盛林业投资开发有限责任公司副总经理赵三辉介绍。

“市场上购苗成本高,运输途中容易染上病害,另外,需求量太大,无法及时供应各基地。但自主育苗刚好可以克服这些问题,同时,相较于市场价格,每株还能节约五毛钱的购苗成本,500万株,就能为各乡镇老百姓节约购苗成本250万元。”

苗需求。近年来,剑河县深入践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念,着力打造健康医药十亿级产业集群,不断加大中药材产业政策、资金、技术、服务等要素投入,不断做深、做强中药材全产业链文章,推进中药材产业高质量发展。



图为剑河县道地中药材产业集群项目种苗示范基地

剑河县:

技改升级助推食用菌产业迈入“快车道”

本报讯(通讯员 吴昌连 杨婷)日前,笔者走进剑河县贵州顺诚生物科技有限公司的智能菇房,看见密密麻麻的鹿茸菇长势良好,出菇量又大又标准,257个菇房实现一键操控,24小时智能化管理。

需要的成本很大。我们通过控制箱一键来操控车间的温度、湿度、光照等,很大程度节约了能耗和人工管理的成本。”贵州顺诚生物科技有限公司调控技术员李智介绍。

产环节进行技改升级,通过设备更新、生产线扩展、机器“换人”,让工厂变得越来越智能。

中,企业着重对搅拌系统进行了改造升级,大大节省了搅拌时间,减少了等料的过程。”技术员告诉笔者。



图为自动接种机正在给菌包接种 (通讯员 杨婷 摄)